

## **FE DE ERRATAS**

En la edición N° 25522 del día 9 de marzo de 2016 página 5 y en la edición N° 25523 del día 10 de marzo de 2016, página 6, a continuación de donde dice: COMUNA DE PROVIDENCIA se omitió colocar LICITACION PUBLICA NACIONAL N° 01/2016

---